

云霄县委常委会召开会议

本报讯（郭扬 吴锡坤）1月18日下午，云霄县委书记蓝良木主持召开县委常委会会议。县委副书记、县长沈顺来等在家县委常委参加会议。县人大常委会主任林达祥、县政协主席林意纯等列席会议。

会议研究《关于实施推动县域经济高质量发展战略的通知》及调整县领导挂钩乡镇（开发区）工作安排。

会议指出，要统一思想、改进作风、踔厉奋发，以创建“全省县域经济发展十佳县”为目标，以实施“1320”战略为总思路、总牵引、总抓手，发挥县域经济高质量发展领导小组作用，深化三项重点任务、三个发展片区、三大主导产业等中心工作，以十个重点攻坚指挥部、十个专项行动为抓手，做深做透对外宣传和政策宣讲工作，确保全县上下行动同步、步调一致推动高质量发展。

会议传达学习贯彻习近平总书记在全国政协新年茶话会上的讲话精神。

会议要求，要坚持以党的二十大精神为指引，深入学习习近平总书记在全国政协新年茶话会上的重要讲话，深刻学习领会、坚持团结奋斗、办好云霄事情，形成全县心往一处想、智往一处谋、劲往一处使的强大合力。

会议传达学习贯彻习近平总书记对政法工作作出的重要指示精神和中央政法工作会议精神，以书面形式听取县委政法委、县公安局、司法局2022年度工作情况汇报，研究审议有关文件。

会议要求，县政法部门要强化政治引领、服务中心大局、从严管党治警，始终确保将党的绝对领导贯彻到政法工作各领域、各方面、各环节，持续巩固党

史学习教育和政法队伍教育整顿成果，努力建设更高水平的平安云霄、法治云霄。

会议传达贯彻中央、省委、市委农村工作会议精神和中办、国办《乡村振兴责任制实施办法》文件精神。

会议要求，要凝聚共识、压实责任、狠抓落实，完整准确全面贯彻落实习近平总书记对做好“三农”工作的重要论述，锚定建设农业强县目标，守牢粮食安全底线，巩固拓展脱贫攻坚成果，全面推进乡村振兴。

会议听取了县人大、县政府、县政协、县法院、县检察院党组及县纪委监委2022年度工作情况汇报。会议充分肯定了县各套班子及“两院”过去一年的工作成效。

会议强调，在新的一年要坚持党的全面领导，牢牢把握正确方向，持续加强党的政治建设、增强服务大局意识、加强机关作风建设，全力谱写富美新云霄现代化建设新篇章。

会议研究审议《云霄县2023年“产业发展项目建设提升”活动实施方案》。

会议强调，要坚定发展信心、做足竞赛准备、力求工作实效，认真对照市委、市政府下达的各项指标任务，不断增强工作主动性，持续完善《活动实施方案》内容，用好考核“指挥棒”、实行差异化考核，落实“每月一监测一通报、每季一推进一点评、年终一总评一约谈”，推动“七比一看”竞赛排名晋位，确保实现首季“开门红”。

会议审议《2023年云霄县学习宣传贯彻党的二十



云霄县委常委会会议

大精神传承弘扬优秀传统文化“一季一主题”活动方案（送审稿）》。

会议强调，要以此活动为载体，学深悟透党的二十大报告关于传承中华优秀传统文化的新思想新观点新论断，巩固拓展“大学习、大调研、大讨论”活动成果，全面梳理归纳、整合提升云霄本土传统文化资源，教育引导广大领导干部保持学习状态，加快建设学习型政府和学习型机关。同时，要坚持虚功实做、强化项目策划，推动一批文旅融合、文化研学项目落地见效。

会议听取2023年县委工作会议筹备情况汇报，研究2022年度有关工作考评结果、云霄县推动高质量发展超越先进集体和先进个人推荐结果，2023年度有关工作责任书制定事宜。

会议还研究了其他有关事项。

2022年度云霄县委常委述责述廉会议召开

本报讯（郭扬 吴锡坤 方淑娟）1月19日上午，云霄县委书记蓝良木主持召开2022年度县委常委述责述廉会议。会议深入贯彻落实党的二十大精神和二十届中央纪委二次全会精神，按照《中国共产党党内监督条例》规定和《福建省党的领导干部述责述廉工作意见》要求，认真开展述责述廉并接受评议工作，进一步促进县委领导班子成员廉洁从政、履职尽责。市纪委监委第四纪检监察室有关负责同志到会指导。

会上，县委常委重点围绕执行政治纪律和政治规矩、履行管党治党责任、推进党风廉政建设和反腐败工作、执行廉洁纪律等情况进行了述责述廉，县委书记蓝良木根据大家的述责述廉和实际情况，逐一进行了点评。

蓝良木强调，要提高政治站位，把牢政治方向。



2022年度云霄县委常委述责述廉会议

要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，始终坚持把党的政治建设摆在首位，以省纪委监委挂钩帮扶为契机，在新的赶考之路上更加扎实地把

党中央的各项决策部署落到实处。要压实主体责任，全面从严治党。要压实领导班子集体责任、党委（党组）书记第一责任和班子成员“一岗双责”，将抓好党建作为最大政绩，强化对权力运行的监督制约，真正把管党治党抓到底、落到位。要严明纪律规矩，带头做好表率。要依纪依规问责，完善问责措施，坚持铁面执纪、较真碰硬，做到有责必纠、有责必查、有责必问，努力营造风清气正的良好政治生态。要强化使命担当，全面发展。要围绕推动县域经济高质量发展，落实“三大重点任务”、布局“三大发展片区”、壮大“三大主导产业”，为全方位推进富美新云霄现代化建设作出积极贡献。

县委委员、候补委员，县纪委监委领导班子成员，各乡镇（开发区）党政主要负责同志参加会议。

云霄县领导干部警示教育大会召开

本报讯（郭扬 吴锡坤 方淑娟）1月18日，云霄县领导干部警示教育大会召开。县委书记蓝良木强调，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的二十大精神和二十届中央纪委二次全会精神，始终牢记“三个务必”，坚定不移

全面从严治党，全力营造风清气正、干事创业的良好政治生态，为富美新云霄现代化建设提供坚强保障。县长沈顺来在会上通报违纪违法案件相关情况。县人大常委会主任林达祥、县政协主席林意纯参加会议。

蓝良木指出，全面从严治党永远在路上，党的自我革命永远在路上。全县各级党组织和广大党员干部要以案为鉴、警钟长鸣，吸取深刻教训，时刻保持如履薄冰、如临深渊的风险意识，始终知敬畏、存戒惧、守底线，增强拒腐防变的免疫力，永葆清正廉洁。

蓝良木强调，要坚持“忠”字当头，当好政治坚定的“明白人”。对党要绝对忠诚，把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期首要政治任务，不断加强政治学习、提升政治能力、严守政治纪律，始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要坚持“责”字在肩，当好政治生态

的“守护人”。以严的基调强化正风肃纪反腐，持之以恒推进全面从严治党，严负其责、严管所辖、长管长严，推动管党治党政治责任层层压实、逐级延伸，持续优化政治生态。要坚持“干”字为先，当好担当作为的“拼搏人”。全面贯彻落实中央、省委、市委、县委经济工作部署，勇于担当作为、善于担当作为、激励担当作为，以实干实绩实效，在推动高质量发展、建设现代化富美新云霄的主战场上勇立新功。要坚持“廉”字立身，当好遵纪守法的“老实人”。时刻保持警醒，时刻牢记“三个务必”，始终严把权力关、小节关、交往关，以自律之心夯实拒腐防变的堤坝。

会议由县委常委、县纪委书记、县监委主任叶芳主持。

县各套班子领导成员及调研员，县法院院长、县检察院检察长、红树林管理局局长；县直有关单位、各乡镇（开发区）、县属国有企业县管科级干部；县监委特约监察员等参加会议。会上，与会人员集中观看了警示教育片。



云霄县领导干部警示教育大会